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 VVD 41 26 19 19 -7 -22

PvdA 38 12 10 10 -2 -28

PVV 15 27 37 38 11 1 23

 SP 15 17 17 16 -1 -1 1

CDA 13 23 18 18 -5 5

 D66 12 20 17 17 -3 5

ChristenUnie 5 6 6 6 1

 GroenLinks 4 7 14 14 7 10

 SGP 3 4 3 3 -1

Partij voor de Dieren 2 5 4 4 -1 2

50PLUS 2 2 4 4 2 2

Overig 1 1 1 1

Totaal 150 150 150 150

VVD+PvdA 79 38 29 29 -9 -50

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 67% 95% 71% 25% 58% 60% 84% 86%

Nee 29% 1% 26% 74% 35% 35% 9% 11%

Weet niet/geen antwoord 5% 4% 3% 1% 7% 6% 8% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 2005 60% 82%* 47% 51% 79% 75% 81% 52%

Ja 2015 67% 95% 71% 25% 58% 60% 84% 43%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 56% 98% 65% 24% 29% 46% 60% 82%

Nee 39% 1% 30% 75% 68% 50% 33% 15%

Weet niet/geen antwoord 4% 2% 5% 1% 4% 4% 7% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

- zie volgende pagina

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vergeleken met 10 jaar geleden zien we interessante verschuivingen. Kiezers van PVV en VVD zijn duidelijk grotere voorstanders
geworden. Bij kiezers van CDA, D66 en PvdA zien we een groei van tegenstanders.

56% wil over het onderwerp "asielzoekers" in Nederland een correctief referendum. D66- en CDA-kiezers zijn daar dan in grote
meerderheid op tegen, bij de PvdA is dat vrijwel 50-50 en kiezers van de PVV zijn voor vrijwel 100% voor.

In deze nieuwe stabiele periode zien we als enige kleine verschuiving het verder terugzakken van de SP ten gunste van de PVV.
Hierdoor staat de SP nu op 16 zetels (-1) en de PVV op 38 zetels (+1), de hoogste score ooit. De score van 16 zetels behaalde de SP
voor het laatst een jaar geleden.

Het onderwerp referendum komt weer meer in de belangstelling. Daarom is een vraag uit 2005 herhaald of men wil dat in Nederland het
correctief referendum ingevoerd moet worden. 10 jaar geleden was 60% ervoor, nu is dat 67%. Bij de PVV zien we de meeste
voorstanders, bij het CDA de meeste tegenstanders.

Moet in Nederland het correctief referendum worden ingevoerd?

Vergelijking met 2005

Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012/2003

Vindt u dat er over het onderwerp "asielzoekers" in Nederland een correctief referendum moet worden

gehouden? Waarbij dus de beslissing van regering en parlement kan worden tegengehouden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Voor 64% 90% 88% 67% 56% 45% 47% 64%

Tegen 28% 9% 8% 30% 35% 45% 38% 30%

Weet niet/geen antwoord 7% 1% 4% 3% 10% 10% 15% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Ten slotte is een vraag gesteld over het optrekken van de maximum snelheid op een aantal snelwegen naar 130 km. 64% is er voor en
28% tegen.

Binnenkort wordt op een aantal snelwegen in Nederland de maximale snelheid opgetrokken naar 130 km

per uur. Bent u daar voor of tegen?
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